

# DUPĂ VIZITELE OFICIALE DE PRIETENIE EFECTUATE ÎN R.P. CHINEZĂ ȘI R.P.D. COREEANĂ TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU AU REVENIT ÎN PATRIE

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au revenit, vineri după-amiază, în Capitală, din vizitele oficiale de prietenie efectuate în Republica Populară Chineză — la invitația tovarășului Zhao Ziyang, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, și a tovarășului Yang Shangkun, președintele Republicii Populare Chineze, și în Republica Populară Democrată Coreeană — la invitația tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați la sosirea pe aeroportul Otopeni, cu înalt respect și deosebită considerație, de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., de secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești.

Mii de oameni ai muncii din întreprinderi și instituții ale Capitalei au făcut o caldă primire tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu. Cei prezenți au aplaudat și ovaționat îndelung, au scandat cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Ceaușescu — Pace!“ In această caldă manifestare și-au găsit expresie sentimentele de profundă dragoste și prețuire ale întregului nostru popor față de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru neobosită sa activitate consacrată dezvoltării multilaterale a patriei, creșterii prestigiului României socialiste în lume, cauzei păcii, instaurării unui climat de încredere și largă colaborare între toate națiunile. S-a dat, totodată, glas satisfacției depline față de rezultatele rodnice ale vizitelor oficiale de prietenie efectuate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu — eveniment deosebit de însemnat în bogata cronică a relațiilor Republicii Socialiste România cu Republica Populară Chineză și Republica Populară Democrată Coreeană.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie manifestărilor pline de entuziasm ale celor aflați pe aeroport.

Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele

Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, efectuată în Republica Populară Democrată Coreeană, la invitația tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene, s-a încheiat, vineri, 21 octombrie, în aceeași atmosferă de caldă prietenie, de stimă și prețuire reciprocă ce a caracterizat întreaga sa desfășurare, sub semnul bunelor relații dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost conduși de la reședință și pînă la aeroport de tovarășul Kim Ir Sen și tovarășa Kim Sâng E.

Pe întregul traseu parcurs de coloana oficială de mașini, împodobit cu drapelul de stat ale celor două țări, locuitorii capitalei R.P.D. Coreene au salutat cu bucurie pe solii poporului român.

La sosirea pe aeroport, înalții oaspeți au fost întâmpinați de mii și mii de locuitori ai Phenianului cu puternice aplauze și ovații, cu calde manifestări de stimă și prețuire ce evidențiază pregnant sentimentele prietenesti care leagă popoarele române și coreeană. Portretele tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Kim Ir Sen erau încadrate de drapelurile celor două țări. Pe mari pancarte erau înscrise, în limbile română și coreeană, urări de dezvoltare și întărire a legăturilor de prietenie, solidaritate și colaborare rodnică între România și R.P.D. Coreeană.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Democratice Coreene. Garda militară aliniată pe aeroport a prezentat onorul.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat un cordial rămas bun de la tovarășul Kim Ir Sen și de la tovarășa Kim Sâng E.

De pe scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie urărilor de drum bun adresate de tovarășul Kim Ir Sen și tovarășa Kim Sâng E, de ceilalți membri ai conducerii de partid și de stat coreene prezenți la ceremonia plecării.

Prin caldele și entuziastele lor manifestări de profund respect și satisfacție, cu care locuitorii Phenianului au înconjurat pe înalții solii ai poporului român, vizita s-a constituit într-o sărbătoare a prieteniei, colaborării și solidarității revoluționare româno-coreene.

La ora 11,00 — ora locală, aeronava prezidențială a decolat, îndreptându-se spre patrie.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 12 077

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 22 octombrie 1988

Mînc, în Campionatul

European de rugby

## „TRICOLORII“ VIZEAZĂ VICTORIA!

Mîine, la Alma Ata (U.R.S.S.) se reia Campionatul European de rugby cu înfrînerea dintre reprezentativele Uniunii Sovietice și României. Partida se anunță deosebit de interesantă și echilibrată, ambele echipe urmînd succesul care le-ar menține în lupta pentru primul loc (talături de echipa Francez, se înțelege).

Rugbyștii noștri, mai experimentați, pot anula avantajul terenului printr-un joc organizat, tehnic, însoțit de o totală dăruire într-o partidă întotdeauna de mare angajament, în care succesul — de regulă — a suris celorlor noastre. În acest sens e suficient să amintim că rugbyștii sovietici au cîștigat pînă acum un sin-

(Continuare în pag. 4-a)

„Internaționalele“ României la tenis de masă

## O FRUMOASĂ FINALĂ MASCULINĂ

CLUJ-NAPOCA, 21 (prin telefon). Festivalul tenisului de masă, care se desfășoară în sala sporturilor din localitate, prilejuit de Campionatele Internaționale ale României, a continuat sub aceeași notă de interes, pe fondul unor confruntări spectaculoase și de bun nivel tehnic, programul cuprinzînd ultimele faze ale probelor pe echipe, precum și primul tur la simplu masculin.

Fără îndoială, cu deosebită atenție a fost urmărită finala echipelor de băieți în care au evoluat reprezentativele României și R. P. Chineze. Tinerii reprezentanți ai țării noastre au luptat cu mult curaj, în special Călin Creangă care a oferit în compania valorosilor săi adversari un veritabil recital de atacuri și contraatacuri. Evident, în cele din urmă jucătorii chinezi s-au detașat în învingători merituosi, grație unei mai bune stăpîniri a serviciului și a loviturilor de atac. Oricum, performanța ju-

cătorilor români, dintre care Călin Creangă și Daniel Cioca abia în această toamnă au trecut pragul senioratului, este mai mult decât notabilă. Așadar, R. P. Chineză — România 3-1: Xie Chaojie — Daniel Cioca 2-0 (8, 14), Zhou Xingjiang — Călin Creangă 0-2 (-14, -19), Lin Zhigang, Xie Chaojie — Călin Creangă, Vasile Florea 2-0 (9, 11), Xie Chaojie — Călin Creangă 2-0 (14, 19).

Așa cum era de așteptat, una dintre cele mai importante întîlniri ale competiției feminine a constituit-o semifinala dintre România și Cehoslovacia, echipa oaspete fiind medaliată cu argint la ultima ediție a Campionatului European. În componență cu Marie Hrachova (a 7-a jucătoare europeană și a 16-a mondială, medaliată la J.O.) și cu Renata Kasalova (a 8-a jucătoare europeană), jucătoarele ceho-

Emanuel FĂNTĂNEANU

(Continuare în pag. 4-a)

Performanța de la Sofia între trecut și viitor

## UN SUCCES CARE TREBUIE CONSOLIDAT

Acest 3-1 de la Sofia, care continuă să fie comentat atît acasă, cit și peste hotare, ne reamintește că vine — în mediurile oficiale dintre reprezentativele Bulgariei și României — după un alt succes de acum aproape... 25 de ani; atunci, echipa olimpică a României a cîștigat (la 51 mai, tot la Sofia), cu 1-0, prin golul marcat de

Koszka. A fost o victorie decisivă, am spune, deoarece ea a înlesnit drumul echipei noastre spre J.O. de la Tokio, unde „tricolorii“ s-au clasat pe un merituos loc cinci, fiind la un pas de calificare în semifinale. Reavădem în memorie victoria din 1964, cu speranța că și cea de miercuri, de pe stadionul „Vasil Levski“, va fi de bun

augur pentru ziua în care, peste numai un an și jumătate, toate drumurile vor duce la... Roma. Această victorie merită să fie subliniată și pentru faptul că palmaresul nostru favorabil în întîlnirile directe româno-bulgare era puternic contrabalansat de specialitatea fotbalistilor din țara vecină în calificările pentru turneele finale ale C.M., la care ei au participat de nu mai puțin de cinci ori în edițiile postbelice, majoritatea calificărilor fiind asigurate în deosebi prin victoriile pe teren propriu.

Ioan CHIRILA  
Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 3-3)



Victorie! Jucătorii noștri jubilează. De la stînga: Lung, Iovan (2), Andone, Cămătaru și Klein. Foto: Paul AGARICI

în Campionatul

Diviziei A de polo

## ULTIMUL DERBY AL TURULUI:

DINAMO — CRIȘUL

Ultima etapă a turului campionatului Diviziei A de polo (prima grupă valorică) programează un nou derby, de tradiție, între două echipe angajate mereu în ultimii ani în lupta pentru titlu, Dinamo București și Crișul Oradea. Partidele duble de simbioză și duminică, își păstrează cota înaltă de interes, chiar dacă în etapa precedentă orădenii au pierdut ambele meciuri de pe teren propriu, cu mai tînăra și ambițioasă formație a Stelei. Crișul a făcut întotdeauna „ocuri bune și foarte bune în Capitală, indiferent de „lungimea“ la care se afla desprinsă Dinamo. Dubla întîlnire de astăzi și mîine, care se va desfășura în bazinul Dinamo (de la ora 18 și, respectiv, 19,30), va decide dacă actualii campioni — liderii la zi — își vor păstra postura de echipe nefînșate în această ediție și, totodată, avansul de 4 puncte luat în clasament, și față de Steaua, și față de Crișul.

Tot în Capitală, în același bazin, se vor disputa și „dublele“ Steaua — Rapid București astăzi de la ora 14, mîine de la ora 11,30 și C.S.U. Construcții T.M.U.C.B. — Voivoda Cluj-Napoca, partide avîndu-le ca favorite, conform „calculului hirtiei“. Ce formațiile în voi de gazdă. În țară, are loc o singură întîlnire în două manșe la Timișoara, între Industria Lînil și Vagonul Arad.

Cornel POPESCU  
Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 4-a)

## Pentru continua creștere a competitivității sportului românesc în arena internațională

# DUPĂ ANI ȘI ANI DE IZBÎNZI, CAIACIȘTII ȘI CANOIȘTII S-AU SITUAT DEPARTE DE PODIUMUL OLIMPIC

Caiaciștii și canoiștii au obținut de-a lungul anilor succese de răsunet, mărturie în acest sens fiind bogata vitrină cu trofee a „flotilei“ noastre, cu atîtea strălucitoare medalii cucerite la J.O., C.M. și C.E. De aici și apelativul „de aur“ ce i s-a dat micilor, dar puternice „flotile“, atunci cînd se reînnoiește victorioasă după aprigele ei bătălii de pe culoarele dintre balize. Ivan Patzaichin — singur, ori în „dublu“ cu Covaliov, Capusta sau Simionov — a cucerit 29 de medalii: 4 titluri de campion olimpic și 8 de campion mondial! Au fost, însă, din această „generație de aur“, și Vasile Diba, Maria Ștefan, Agafia Constantin etc., dar mai presus de orice a fost înscrisul ce a stat mereu pe marele pavoz al „flotilei“: munca, străduința, dorința fierbîntă de a reprezenta cu cinste oulorile patriei!

Sigur, în lungul lor drum pe apele cele

● Frumoasa vitrină de trofee a acestui sport așteaptă o medalie... de două sezoane nautice ● Cauzele comportării și bilanțului — total nesatisfăcătoare — de la J.O. sînt multiple. Mai importantă apare însă acum necesitatea unor grabnice măsuri pentru a repune „flotila“ pe linia de plutire

mereu mișcătoare, caiaciștii și canoiștii n-au avut întotdeauna „calm plat“, au fost și sezoane cu mai puține medalii, dar... au fost medalii! Iată însă că anul trecut, brusc și inexplicabil, șirul victoriilor s-a întrerupt. La C.M. de la Duisburg, n-a mai fost nimic. Nimic n-a fost nici anul acesta, cei care ne-au reprezentat la marea regată a Jocurilor Olimpice ocupînd locuri dincolo de podiumul de premiere. Dacă în primul caz iubitorii sportului au fost surprinși, la acest al doilea eșec ei

au fost pur și simplu dezamăgiți: trei dintre sportivi — Aurel Macarencu (la canoe simplu), Daniel Stoian, Angelina Velea (caiac dublu) erau campioni mondiali în 1986, la Montreal, iar Grigore Obreja, Gheorghe Andriev reprezentau... creasta „noului



# La sfîrșit de săptămînă...

## FESTIVALURI, „CUPE”, FINALE...

Iată-ne la un alt sfîrșit de săptămînă, cu un program dens în acțiuni și activități destinate feluritelor categorii de iubitori ai sporturilor. dornicilor, desigur, să profite de orice rază de soare, de orele din zi încă bune pentru întreceri în aer liber, cu legătură nu numai nostalgică sau aproximativă cu Daclada de vară.

După o tradiție intrată în calendarul sportiv al studenților bucureștene, mine, de la ora 10, la Complexul „Tei”, are loc așa numita „Toamnă sportivă universitară”, veritabil festival, marcând deschiderea Anului sportiv al acestei lumi tineresti.

„Toamnă” se anunță, și de această dată, bogată, prilej binevenit de a-și arăta disponibilitățile și preferințele în materia polivalentă a sportului, fie prin demonstrații, fie în competiții cum ar fi: finala „Cupei I.E.F.S.” la baschet, „Cupa U.A.S.C.B.” la atletism, tenis, canotaj, volei, fotbal și șah sau — ca să revenim la tabla cu 64 de pătrățele — simultanul de șah, a cărui condiție

bine-știută este aceea numită „open”.

„Festival de toamnă” și în sectorul 3 al Capitalei, de la 9,45, tot duminică, găzduit, ca de atâtea alte ori, de terenurile clubului Metalul, cu program deosebit de atrăgător, cu surprize și... pauze în care în prim-plan vor apare muzica, dansul, umorul...

Într-o altă zonă bucureșteană, pe platforma industrială Pipera, mine se desfășoară a III-a ediție a „Crosului Felix”, rezervat alergătorilor veterani, cu primul start la ora 9,30.

Fel și fel de „cupe de toamnă” vor reuni competitori, într-un sport sau altul, în fiecare sector al Capitalei, atît simbatic, cît și duminică...

Finale pe țară, din categoria întrecerilor așa-zis departamentale, sînt programate, astăzi și mine, la Predeal (Cupa comerțului la șah, popice, tenis de masă, cros etc.). Bacău (Turneul sindicatelor din metalurgie și construcții de mașini la handbal). La Timișoara, în aceleași zile, finala „Cupei U.T.C.” la badminton.



## STEUA, ÎNTRE CAMPIONAT ȘI C. C. E.

La meciul susținut marți, în devans, de dinamoviști și băimăreni, în tribună s-a aflat, firește, și un tehnician al echipei campioane. Steua, pentru a urmări jocul principalei concurențe la titlu. A fost antrenorul secund Virgil Dumitrescu. L-am abordat în legătură cu apropiatul start în C.C.E.

— Cum se prezintă Steua înaintea noului sezon internațional?

— Am putea spune că păstrează nivelul anului trecut. Și același efectiv. Și totuși au intervenit unele modificări în structura pregătirii, determinate de numărul mai mare de sportivi-studenți, la zi sau la seral. Ca urmare, dacă volumul antrenamentelor per jucător este menținut, în schimb cel al antrenamentului colectiv a mai scăzut datorită programului neconcordanț al sportivilor. Voleiul fiind prin excelență un joc de echipă, este necesar să facem cu toții eforturi mai mari pentru a crește cantitatea pregătirii cu întreg lotul, pentru o mai bună omogenizare, pentru realizarea ansamblului...

— Împreună cu antrenorul principal G. Bartha v-ați propus obiective noi în planul pregătirii?

— Da. Studiind și tendințele pe plan internațional, încercăm să ridicăm cota valorică a apărării, atît randamentul blocajului cît și cel al liniei a doua. Echipa a făcut ceva progrese în acest sens, dar prezintă unele minusuri în ceea ce privește constanța...

— Într-adevăr, și recentul turneu olimpic a demonstrat că la valori aproximativ egale, decisivă în stabilirea rezultatului este calitatea jocului de apărare, capitol la care echipa americană, cîștigătoare a titlului, s-a prezentat cel mai bine... În ceea ce o privește pe Steua, a surprins înfrîngerea suferită în campionat la Bala Mare. Spune aceasta ceva în perspectiva C.C.E.?

— Spune un singur lucru, a-nume că echipa noastră trebuie să ajungă la o perfectă constanță în joc, să nu slăbească nici o clipă concentrarea și să nu trateze nici un meci (și nici o parte a sa) cu superficialitate. Cu băimărenii, după o detașare netă în setul al patrulea (15-1), a intervenit această păguboasă stare de relaxare. A fost pentru noi un semnal de alarmă. Și ne preocupăm, mai ales în contextul jocului cu setul decisiv la tie-break (în care fiecare punct contează), sistem care se adoptă

## SE ÎNCHEIE TURUL DIVIZIEI A DE HANDBAL FEMININ

- Meci de mare interes la Bacău: Știința — Mureșul Tg. Mureș
- În Capitală o dispută de atracție: Rapid — Textila I.A.S. Zalău

După ce duminică trecută echipele masculine de Divizia A au pus punct primei părți a campionatului (graba fiind motivată de începerea pregătirilor pentru C.M. de anul viitor, din luna februarie, iar în cupele europene Steua, Dinamo București și Politehnica Timișoara urmînd să ia startul chiar săptămîna viitoare), este acum rîndul formațiilor feminine să-și încheie „conturile turului”. Mîine, deci, cea de a XI-a etapă a Diviziei A programează cinci partide (întil-

nirea Chimistul Rm. Vilcea — Constructorul Timișoara s-a disputat joi, vîncecele cîștigînd cu 43-22), toate destul de echilibrate, dar nici una neputînd să modifice prinul loc în clasament, pe acesta consolidîndu-se Chimistul.

Dintre meciurile de duminică reține atenția cel în care se vor întîlni Rapid și Textila I.A.S. Zalău, sălășenele dorînd (avînd și forța necesară) să încheie pe o poziție cît mai bună prima parte a campionatului. Două dintre „europene” —

Mureșul Tg. Mureș și Știința Bacău — au meci direct și nu ne îndoiem că va fi o partidă care să le dnoreze cărțile de vizită.

Programul etapei. BUCUREȘTI (Sala Rapid, de la ora 10): Rapid — Textila I.A.S. Zalău: sala Floreasca (de la ora 12,30): Mecanică Fină București — Hidrotehnica Constanța; BRAȘOV: Rulmentul — Confecția București; BACAU: Știința — Mureșul Tg. Mureș; IAȘI: TEROM — Dorobanțul Ploiești.

● În Divizia B: Sala Floreasca de la ora 13,45 Calculatorul IIRUC — Celuloza Brăila (m).

## REZULTATE DIN ÎNTRECERILE DE „B”

(etapele a 8-a și a 9-a)

MASCULIN, seria I, etapa a 8-a: Calculatorul IIRUC — Moldosin Vaslui 25-22; Relonul Săvinești — Celuloza Brăila 34-22; Fortus Mecon Iași — Steaua II Mecos 33-22; Hidrotehnica Constanța — I.M.P. Sf. Gheorghe 31-22; I.M.U. Bacău — A.S.A. Buzău 23-22; Teleajana Ploiești — Arctic Găești 27-26; etapa a 9-a: Teleajana Ploiești — Calculatorul IIRUC 38-27; Arctic Găești — I.M.U. Bacău 25-20; A.S.A. Buzău — Hidrotehnica Constanța 21-20; I.M.P. Sf. Gheorghe — Fortus Mecon Iași 30-32; Steaua II Mecos — Relonul Săvinești 29-24; Celuloza Brăila — Moldosin Vaslui 22-20. Pe primele locuri după etapa a 9-a: 1. Te-

leajana Ploiești 21 p (260-228), 2. Arctic Găești 19 p (201-179), 3. Hidrotehnica Constanța 19 p (214-199)... pe ultimele locuri: 10. Calculatorul IIRUC 17 p (181-180), 11. I.M.P. Sf. Gheorghe 16 p (232-238), 12. A.S.A. Buzău 16 p (199-213). Seria a II-a, etapa a 8-a: Strungul Arad — Metalul Hunedoara 38-33; Mecanica Oradea — C.S.M. Reșița 22-22; Independența Carpați Mirsa — Constructorul Arad 34-24; Autoturismele Timișoara — Mînaur II Căvnic 22-21; Metalul Lugoj — Metalul Bistrița 19-19; Unio Satu Mare — Tehnoutilaj Odorhei 23-23; etapa a 9-a: Unio Satu Mare — Strungul Arad 24-19; Tehnoutilaj Odorhei — Metalul Lugoj 26-17; Metalul Bistrița — Autoturismele Timișoara 37-27; Mînaur II Căvnic — Independența Carpați Mirsa 25-21; Constructorul Arad — Mecanica Oradea 25-26; C.S.M. Reșița — Metalul Hunedoara 33-34. Pe primele locuri după etapa a 9-a: 1. Strungul Arad 23 p (238-198), 2. Autoturismele Timișoara 19 p (242-232), 3. Metalul Hunedoara 19 p (260-253)... pe ultimele locuri: 10. Metalul Lugoj 17 p (217-238), 11. C.S.M. Reșița 16 p (230-240), 12. Constructorul Arad 15 p (229-243).

FEMININ, seria I, etapa a 8-a: Filatura Focșani — Cetatea Tg. Neamț 29-26; Carpatex C.S.U. Brașov — Metalul Olimpia Ploiești 23-24; Olimpia Slobozia — I.T. București 32-28; C.S.M. Sf. Gheorghe — Sportul Muncitoresc Caracal 28-22; Textila Buhuși — Relonul Săvinești 20-23; Precizia Vaslui — Oțelul Galați 33-33; etapa a 9-a: Precizia Vaslui — Filatura Focșani 25-22; Oțelul Galați — Textila Buhuși 26-

în C.C.E. și în toate celelalte competiții internaționale viitoare... Avînd în vedere și faptul că majoritatea jucătorilor noștri sînt componenți ai reprezentativelor, care trebuie să obțină calificarea la turneul final al C.C.E. 1989, pregătirea lor vizează o creștere generală și pentru acest obiectiv...

— În C.C.E. care ia startul la începutul lunii viitoare, cu ce șanse pornește campioana noastră?

— Sîntem cu gîndul deja la turneul semifinal. În cele două tururi premergătoare echipa noastră fiind superioară adversarilor. Pînă acum, în afara meciurilor de campionat (pe care le-am susținut în mod special numai în deplasare), am jucat 5 „amicale” cu echipe străine valoroase. La București, cu S.K. Minsk (din grupa de elită a campionatului U.R.S.S.), am cîștigat două partide și am pierdut una, iar la Sofia, am învins de două ori (3-0 și 3-1) pe T.S.K.A., care a alinat, în al doilea joc, pe cei 5 internaționali prezenti la J.O. Rezultate bune, obținute după... surpriza de la Bala Mare. Deci, se poate...

— Așteptăm rezultate la fel de bune în C.C.E.

## TURNEUL ECHEPEI ROTATION BERLIN

● ÎN CAPITALĂ Echipa feminină Rotation Berlin a întîlnit de două ori, miercuri și ieri, în sala M.I.U. pe Flacăra Roșie București. În partida de miercuri, voleibalistele bucureștene au cîștigat cu 3-0 (14, 1, 13), după un joc viu disputat în două din cele 3 seturi, cu interesante schimbări de situații pe tabela de scor: în primul set, oaspetele au condus cu 11-2, iar în cel de al treilea cu 12-9. S-au remarcă de la gazde Corina Olteanu, Cristina Muresan și Mihaela Isofache, iar de la oaspete Brita Haring și Michaela Grossmann. În partida de ieri, Flacăra Roșie a cîștigat cu 3-0 (6, 13, 12). (A. SOARE, cosp.)

● LA TIRGOVIȘTE. În Sala sporturilor de aici, Rotation a primit replica divizionarei A locale C.S.M. Oțelul. Publicul, numeros, a asistat la un joc frumos, spectaculos, adesea echilibrat. Tirgoviștenele, care în „amicale” joacă mai relaxat și mai curajoș, au obținut victoria cu 3-1 (10, -14, 4, 9) setul secund fiind o desfășurare palpitantă. (M. AVANU, cosp.)

## ÎN DIVIZIA A, UN DERBY INEDIT

Etapă a VI-a a campionatelor primei divizii de volei programează un inedit derby, la feminin, meciul de la Rm. Vilcea, unde se înfrîng echipele care n-au cunoscut dinăcun înfrîngerea: Chimia din localitate și Dinamo București. Iată celelalte întîlniri din campionatul feminin: Universitatea C.F.R. Craiova — Dacla Pitești, Penclina Iași — Flacăra Roșie București, C.S.U. Rapid Galați — Oțelul Craiova, Rapid București — Maratex Bala Mare (sala Rapid, ora 17) și C.S.M. Oțelul Tirgoviște — Farul Constanța.

În competiția masculină, jocul cel mai important se desfășoară la Zalău între Eleond Dinamo și Universitatea C.F.R. Craiova. În program: A.S.A. Electromures Tg. Mureș — Tractorul Brașov, Relonul Săvinești — C.S.M.U. Suceava, I.A.T.S.A. Dacla Pitești — Steaua și Vîltorul Bacău — Calculatorul București (în devans, Dinamo — Explorări B.M.: 3-1).

Rubrică redactată de Aurelian BREBEANU

## MÎINE VOR FI DESEMNAȚE ECHEPELE DE LUPTE LIBERE CALIFICATE PENTRU TURNEUL FINAL

Mîine sînt programate întrecerile ultimei etape (a VIII-a) a Concursului Republican de lupte libere pe categorii de greutate și echipe, după care vor fi cunoscute cele 12 formații calificate pentru turneul final. Echipele din seria a IV-a și a X-a vor concura în Capitală: C.A.L. Tg. Jiu, Vagonul Caracal, C.S. Tigovoște și Danubiana București (în Sala Rapid) și, respectiv, Voinea Beghin, Steagul Roșu Brașov, Lemnarul Odorhei și Vulcan București (în Sala Progresul), de la ora 9.

Celelalte reuniuni se vor desfășura la: Timișoara, echipele din seria I: C.S.M. Reșița, Hul Petrița, Metalul I.U.R.T. Lugoj și U.M. Timișoara; Lugoj, seria a II-a: C.S.M. Camsebes, Metalul

Bocșa, Vagonul Arad, Rapid București și Voinea Lugoj, Tg. Jiu, seria a III-a: C.F.R. Craiova, Voinea Rm. Vilcea, Electra București și Gloria Panuliu Tg. Jiu; Constanța, seria a V-a: Oțelul Călărași, Progresul Brăila, Steaua, URBS București și Hidrotehnica Constanța; Iași, seria a VI-a: Dunărea Galați, Vîltorul Vaslui, C.S. Onești și Nicolina Iași; Oradea, seria a VII-a: UNIO Satu Mare, Constructorul și Comerțul Tg. Mureș, A.S.A. Oradea; Tg. Mureș, seria a VIII-a: Vîltorul Gheorgheni, Constructorul Hunedoara, C.S.M. Sf. Gheorghe, Dinamo Brașov și Mureșul Tg. Mureș; Zalău, seria a IX-a: Voinea Cluj-Napoca, Electra și Metalul Oradea, Armătura Zalău.

**DUMINICĂ**

tragere

**LOT02**

mai multe bilete jucate, mai multe șanse de cîștig!

DUMINICĂ, 23 OCTOMBRIE, DIN NOU O IMPORTANTĂ OCAZIE DE VALORIFICARE A ȘANSELOR ● SE POATE CÎȘTIGA ȘI CU NUMAI 2 NUMERE ● ULTIMA ZI DE PARTICIPARE ESTE SIMBATIC, 22 OCTOMBRIE I

**ANUNȚ**

Luni, 24 octombrie 1988, la orele 12,30, în sala Dalles, se redeschide ciclul de conferințe metodicico-stiințifice organizat de Centrul de perfecționare al C.N.E.F.S., împreună cu Consiliul municipal pentru educație fizică și sport, sub auspiciile Universității Cultural-Stiințifice din București, cu tema: „Seleția și pregătirea copiilor și juniorilor în perspectiva participării lor la competițiile anilor '90”. Prezintă conf. dr. Nicu Alexe.

Sînt invitați să participe activiști sportivi și specialiști din municipiul București.

**La Cimpulung-Muscel**

**CAMPIONATELE DE VITEZA LA MOTOCICLISM PE ECHEPE**

După o întrerupere de aproape 20 de ani, la Cimpulung-Muscel se vor relua mine cursele de viteză pe șosea la motociclism, aici fiind programată etapa finală (a 2-a) a Campionatelor Republicane pe echipe.

În programul ultimei competiții din acest sezon figurează 3 clase — 50, 125 și 250 cme, fiecare echipă fiind alcătuită din cîte 2 alergători. Și-au anunțat participarea peste 70 de concurenți din Reșița, Tg. Mureș, Timișoara, București, Cîmbrăria Oradea, Sibiu, Brașov, Arad, Galați și alte centre moto. Întrecerile urmînd a se desfășura pe un traseu ales în centrul orașului. Primul start se va da la ora 9,30.

Iată clasamentele înaintea actualului final: 50 cme — 1. Energia Cimpina 38 p, 2. Voinea Oradea 28 p, 3. Progresul Timișoara 25 p; 125 cme — 1. IRA Tg. Mureș 45 p, 2. I.M.G. București 36 p, 3. I.T. București 18 p; 250 cme — 1. I.M.G. București 40 p, 2. IRA Tg. Mureș 26 p, 3. Electromures Tg. Mureș 22 p.

**MECIURI INTERESANTE ÎN COMPETIȚIA**

O nouă etapă a II-a, reuneste azi și mine cîte 21 de echipe din Divizia A de judo, urmînd ca fiecare formație să susțină nu mai puțin de 1 sau 5 partide. În Municipiul Gh. Gheorghiu-Dej își vor disputa infletatca Dinamo, Steaua și Danubiana București, A.S.A. Tg. Mureș, Carpați Mirsa, Rulmentul Birlad și C.S.M. Borzești. La Brașov concurează Rapid București, Constructorul Alba Iulia, Universitatea C.F.R. Cluj-Napoca, Independența Sibiu, Politehnica Iași, A.S.A. Locomotiva Ploiești și Dinamo din localitate. La Oradea vor evolua Nitramonia Făgăraș, Rapid Simbata, T.C.I. Oradea, Strungul Arad, Constructorul Miercurea Ciuc, Petrochimicul Pitești și Oțelul Galați.

Depa  
afirma  
cut la  
calific  
tăm a  
spre  
lung  
obsta  
trenor  
deslor  
destul  
parte,  
telor  
ne o  
se ve  
tici  
distan  
finlan  
ra Ga  
nește  
„Wem  
balist  
în dau  
nele  
tete  
europ  
nici a  
subest  
chiar  
pre o  
greu  
pe ce  
aceea  
care  
invin  
mare  
Const  
Băta  
Mierc  
din S  
listii  
2-0  
marc  
mit, f  
nerul  
block  
„Og  
xă  
ment  
faptul  
șansă  
o par  
mobili  
Gred  
Bucur  
...Ro  
de a



# FOTBAL

## CELES CARE TREBUIE CONSOLIDAT

AL PREGĂTIRII FĂRĂ RABAT.

ideea de a... important fă... de-acum... rivă, insis... că drumul... a foarte... enumărate... care an... răgușin sint... sta însucece... de altfel... Pe de altă... a resulta... preliminar... din care... alculul hîr... gazon e o... re. Punctul... nsea, în Ta... la fel de... dezilor pe... punctul fot... la Glasgow... ate" la tur...), ne scu... În fotbalul... vremea ca... nu-și mai... ul. Și asta... vorba des... mică. Ce... pa Polonei... Să fi fost... pe... fi putut-o... mult mai... 3-0, la



Hagi, în prim-plan. Adversarul său direct, Iordanov — în această fază — încearcă un „paravan” în calea mingii.

nceput... aeropurtul... că fotba... stigmat cu... nipa Dane... a fost pri... rie; parte... asese în... ată că pe... earea e... im mo... seama de... I oferă o... — pe de... nd-nevri... us echipa... ciul de la... anduri este... DECISIV

Foto: „START” — Sofia

st Șirakov și Iskrenov din lotul jucătorilor bulgari, prezentați la meciul de miercuri trecut? Șirakov a suferit o gravă accidentare într-un meci de campionat din Spania (el joacă la Real Zaragoza) și a devenit indisponibil pentru o — se pare — mai lungă perioadă de timp. Iar Iskrenov nu a putut fi recuperat după accidentarea suferită în derby-ul Sredeb — Vitoša. ● Fostul antrenor al reprezentativei bulgare, I. Vušov, despre echipa noastră: „Formația României are un compartiment-cheie, cel de mijloc, foarte puternic. În această linie foarte tină, Iagi și Sabău sunt oamenii de prim-plan. Dar nu neglijez nici travaliul, forța șutului și aparițiile prompte în fazele de gol ale lui Mateuț”.

## La pahou

A A CAMPIONATELOR NAȚIONALE

IV-a a... seria... aceas... I sint pro... iuri mas... feminine: Dinamo București, Sibiu; București; Rapid Universitar; Vitorul Militar; București; Rapid C.S.S. Timișoara; Chișinău; Politehnica București; Satu Mare; Rapid Universitar; Napoca; Brașov; Voința Comertul M.P.S. Săref C.S.S.

### CLASAMENTELE DIVIZIEI A

Masculin	
1. Steaua	3 3 0 334:261 6
2. Dinamo Buc.	3 3 0 299:236 6
3. I.C.E.D. Buc.	3 3 0 299:237 6
4. Dinamo Or.	3 2 1 305:245 5
5. Rapid Buc.	3 1 2 277:291 4
6. Balanța Sb.	3 1 2 265:279 4
7. ELBA Tms.	3 1 2 236:266 4
8. Met. Tg. M.	3 1 2 262:294 4
9. Farul C-ța	3 1 2 245:279 4
10. RAMIRA B. M.	3 1 2 274:311 4
11. „U” Cj.-Napoca	3 1 2 263:304 4
12. Acad. Mil. Buc.	3 0 3 245:299 3

  

Feminin	
1. Olimpia Buc.	3 3 0 251:177 6
2. Voința Bv.	3 3 0 248:187 6
3. „U” Cj.-Napoca	3 3 0 250:222 6
4. Voința Buc.	3 2 1 225:202 5
5. Chim. Rm. V.	3 1 2 222:232 4
6. Constr. Arad	3 1 2 216:231 4
7. Rapid Buc.	3 1 2 221:238 4
8. Polit. Buc.	3 1 2 202:220 4
9. Met. Salonta	3 1 2 197:216 4
10. Mob. S. Marc	3 1 2 205:231 4
11. Comerțul Tg. M.	3 1 2 221:253 4
12. CONPREF C-ța	3 0 3 172:221 3

### „3 SECUDE”

● Deși există indicația precisă ca în Divizia A să fie folosite doar foile de arbitraj românești (cu date complexe, ajutoare în activitatea antrenorilor), la Arad sînt utilizate foile internaționale (evident mai sărace în informații). Solicităm Comisiei de specialitate a județului să pună capăt acestui situații și să ia măsurile de rigoare, adică să procure atît de utilele foile de arbitraj românești.

● Față de 20 de schimbări efectuate în meciul cu Politehnica, în cel cu Mobila Satu Mare conducerea tehnică a echipei Rapid București a făcut „doar” 25 de modificări în formație. Fără

### „TROFEUL SPORTUL” PENTRU EFICACITATE

În vreme ce în întrecerea feminină pentru „Trofeul Sportul”, oferit coșterilor Campionatelor Naționale, Magdalena Jerebie se distanțează în fiecare etapă. În cea masculină, fostul lider Virgil Băiceanu se află acum pe locul 9 (deoarece nu a putut juca duminică, din cauza unei ușoare accidentări). Pe locul 1 a trecut R. Reisenbüchler (I.C.E.D.) cu 86 puncte înscrise. fiind urmat de: 2-4. Cr. Bota (ELBA), M. Chirilă (Metalotehnica), C. Munteanu (Balanța) cite 79 p. 5. V. Pogonaru (I.C.E.D.) 74 p. 6. Fl. Ermurache (Steaua) 72 p. 7. D. Niculescu (Dinamo Buc.) 70 p. 8. V. Suelu (Rapid) 68 p. 9. V. Băiceanu (Farul) 67 p. 10. C. Scarlat (Academia Militară) 65 p. 11-12. V. Cioclan („U”) și C. Iile (ELBA) 60 p.

La fete. 1. Magdalena Jerebie (Voința Brașov) 88 p. 2-3. Camelia Hinda (Voința, Brașov) și Antoaneta Barbu (Chimistul) 77 p. 4. Suzana Sandor (Comerțul) 75 p. 5. Monica Neusatz (Constructorul) 62 p. 6-7. Gabriela Kiss („U”) și Melania Marina (Rapid) 59 p. 8. Lavinia Blindul (Constructorul) 57 p. 9. Magdalena Manea (Chimistul) 56 p. 10. Roxana Ștefan (Voința Buc.) 54 p. 11-13. Monica Așteleanu (Mobila), Edith Jakabfi (Comerțul) și Melinda Szecs (Mobila) 53 p.

a scădea din meritele echipei feroviare, care a reușit să obțină victoria muncită și meritată, atragem totuși atenția că „vintura-re” exagerată a jucătoarelor nu poate contribui la întărirea coeziunii.

● Ștefania Borș (Voința București) a fost sancționată cu fault tehnic (de arbitru C. Comăniță) pentru că primind o pasă greșită, s-a supărat pe... mince. Înțelegem exigența arbitrilor, dar nici chiar așa, mai ales acum, cînd un fault tehnic costă, nu zbură...

Rubrică redactată de Dumitru STANCULESCU

## Mircea Lucescu despre... DUNDEE ȘI ATACUL CONTINUU...

Ca și celelalte două echipe ale noastre din cupele europene, Dinamo a căutat să studieze jocul lui Dundee. În acest scop, Mircea Lucescu s-a deplasat în Scoția, pentru a urmări partida Celtic Glasgow — Dundee, din campionatul scoțian, încheiată cu scorul de 1-0... Iată și însemnările antrenorului după această partidă:

„A fost o călătorie instructivă. Dundee este o echipă care depășește, prin angajament, pină și cluburile tradiționale fruntașe din campionatul sco-

țian. Manifestă o fervoare ofensivă ieșită din comun, singurul punct de control fiind, am spune, cel reprezentat de libero-ul Narey, internațional în echipa Scoției și care, împreună cu fundasul stînga Malpas și extremul stînga Gallagher, au jucat în turneul final din Mexic în 1986... Portarul Billy Thomson și el internațional mai vechi, e de asemenea un om de bază. În atac se remarcă finlandezul Paatelainen, golgeterul echipei. De asemenea, pe partea dreaptă, ca o veritabilă extremă clasică, acționează un jucător de culoare, Meade...

Adversarul nr. 1 pentru formațiile vizitatoare este — mi s-a spus —, publicul acestei echipe, care creează o atmosferă incendiară, ajutat și de faptul că stadionul are 26 000 de locuri în picioare, din cele 22 000. De asemenea, dimensiunile reduse ale terenului — 65 de metri, adică minimumul admis în lățime — fac ca arena lui Dundee să fie un fel de cutie de rezonanță, ceea ce e un handicap pentru echipele vizitatoare.

În linia mari, antrenorul Jim Mc Lean, fost internațional scoțian, alinază echipa: Billy Thomson — Bowman, Hegarty, Narey, Malpas — Clark, Beaumont, Ian Redford — Meade, Paatelainen, Gallagher.

Dundee este o echipă periculoasă Joacă mai agresiv chiar decît Glasgow Rangers. Antrenorul Jim Mc Lean, cu care am stat de vorbă, nu mi-a ascuns faptul că echipa sa, mereu în dispută cu Celtic și Rangers, mizează mult pe „cariera” ei în Cupa Cupelor, pentru a veni „în față”.

E greu de jucat cu Dundee, dar sperăm să contracărăm avantajul (deseori necontrolat) cu mijloacele tehnico-tactice ale fotbalului. Sper ca jucătorii noștri de lot, marcați desigur de eforturile cu totul deosebite de la meciul cu Bulgaria, să-și regăsească pasul, astfel ca du-bia întâlnire cu Dundee să ne aducă de toți dorita calificare în turul trei”. (St. TRAND.)

## În Divizia B DISPUTE STRINSE PENTRU ȘEFIE ÎN TOATE CELE TREI SERII

Intrecerea celor 54 divizionare B se află în plină desfășurare, ea parcurgînd, pînă acum, 5 puncte de control. În fruntea clasamentelor se află Petrolul Ploiești (seria D, Jiul Petroșani (seria A II-a) și Olimpia Satu Mare (seria A III-a), ele fiind talonate de alte formații dornice de a prelua șefia și, deci, de a se număra, anul viitor, printre competitorii primului eșalon valoric. Dar, să vedem care este situația în fiecare serie.

În seria I, Petrolul are un avans de două puncte față de următoarele, acestea numindu-se Gloria Buzău și C.S.M. Suceava. O altă fostă divizionară A, Politehnica Iași, se găsește, deocamdată, pe poziția a 5-a, la trei puncte de lider. Deci, lupta pentru locul întâi devine tot mai interesantă și etapa de duminică prilejulește o partidă deosebit de atractivă, aceea care se va disputa, la Buzău, între Gloria și Politehnica Iași. În subsolul clasamentului, Prahova C.S.U. Ploiești a pierdut contactul cu plutonul, deoarece a acumulat doar patru puncte și revenirea sa în mijlocul clasamentului este, deocamdată, foarte dificilă.

În seria a II-a, deși Jiul Petroșani conduce în clasament, în lupta pentru șefie se găsește, în momentul de față, angrenate opt echipe! Cu același număr de puncte (12), Tractorul Brașov ocupă locul secund, iar alte șase formații (Chimia Rm. Vilcea, Metalurgistul Slatina, Electroputerea Craiova, F.C.M. Caracal, Dacia Pitești și Electromureș Tg. Mureș) sînt la o depărtare de doar două puncte. De remarcă, de asemenea, diferențele mici de puncte (doar trei) și între locurile 9 și 18! Partidele de pînă acum au revenit în marea lor majoritate gazdelor, rareori oaspetii reușind să plece cu cite un punct sau două.

În seria a III-a, Olimpia Satu Mare a trecut, duminică, un examen foarte dificil la Timișoara, învingînd, pe stadionul „1 Mai”, pe una dintre pretenden-

tele la promovare, Politehnica, și desprinzîndu-se astfel în „clasamentul adevăratului”, la trei puncte de U.T. Arad. Aceasta-i acum la 1 punct de lider, iar „Poli” — la două. Diferențele mici anunță o dispută echilibrată între aceste echipe de valori sensibil egale. Dar în lupta pentru șefie își mai pot spune cuvîntul și alte formații care au avut un start sovăielnic. Și în disputa pentru evitarea locurilor care duc spre... „C” se află multe echipe, înșirate pe distanța a trei puncte. După cum au evoluat pînă acum, Avinutul Reghin și A.S. Poroșeni Vulcan pierd, cu fiecare etapă, contactul cu grosul plutonului.

Așa cum e de așteptat, etapa cu nr. 10 programează cîteva întâlniri deosebit de interesante, atît pentru prima parte, cît și pentru subsolul clasamentelor.

În seria I, pe lângă partida de la Buzău, un meci atractiv se va disputa la Bacău, între Aripile și Petrolul Ploiești. Formația locală, decisă să mai urce cîteva trepte, nu-și poate permite să mai piardă puncte pe propriul teren. În seria a II-a, meciuri cu pronosticuri de 1, X, 2 sînt cele de la Petroșani (Jiul — Metalurgistul Slatina) și de la Tirgoviște (C.S. — Tractorul Brașov), toate aceste echipe fiind avide de puncte: trei dintre ele sînt dornice să rămînă în grupul frunții, în timp ce C. S. Tirgoviște ține să părăsească zona nispurilor miscătoare. În seria a III-a continuă sulta meciurilor „tari”: la Satu Mare, Olimpia — Gloria Bistrița, la Alba Iulia, Unirea (victorioasă, duminică, în partida cu C.F.R. Timișoara) primește replica echipei U. T. Arad, iar Politehnica Timișoara se deplasează la Reșița, unde va juca cu Gloria. Rezultatele acestor jocuri pot aduce unele clarificări ale situației din fruntea clasamentelor sau o pot complica și mai mult. Dar să vedem ce se va întîmpla duminică.

Pompiliu VINTILĂ

## PROGRAMUL ȘI ARBITRII

SERIA I: A.S.A. Explorări Cîmpulung — C.F.R. Păscani; I. Danclu (Petroșani) — F.C.M. Progresul Brăila — Poiana Cîmpului; C. Iffrim (București), Aripile Bacău — Petrolul Ploiești; L. Vörös (Reșița), Unirea Focșani — FEPA 74 Birlad; C. Olteanu (Drobeta Tr. Severin), Ceahlăul P. Neamț — Metalurgistul Ploiești; Z. Erdei (Slatina), Siretul Păscani — Steaua Mizil; M. Bumbul (Craiova), Gloria Buzău — Politehnica Iași; M. Liică (București), Prahova C.S.U. Ploiești — F.C.M. Delta Dinamo Tulcea; I. Piștea (Bala Mare) — C.S. Botoșani — C.S.M. Suceava; M. Ionescu (Tirgoviște).

SERIA A II-a: Metalul Mija — Dacia Pitești; M. Iles (Odorhei) — I.C.I.M. Brașov — Metalul Mangalia; E. Mustăra (București), Minerul Motru — Electroputerea Craiova; D. Catrinescu (Ploiești), Dunărea Călărași — Chimia Rm. Vilcea; I. Spătaru (Galați), A.S. Drobeta Tr. Severin — F.C.M. Caracal; I. Ursache (Bacău), Gaz Metan Medias — Pandurii

Tg. Jiu; I. Toma (P. Neamț), C.S. Tirgoviște — Tractorul Brașov; D. Manole (București), Jiul Petroșani — Metalurgistul Slatina; L. Ciucu (București), Sportul „30 Decembrie” — Electromureș Tg. Mureș; C. Gheorghită (Brăila).

SERIA A III-a: A.S.A. Progresul Timișoara — C.S.M. Reșița; S. Ursu (Suceava), Unirea Alba Iulia — U.T. Arad; G. Băzîncă (Ploiești), Minerul Cavnic — Metalul Bogza; V. Iile (București), Chimia Tîrnăveni — C.F.R. Timișoara; A. Niculescu (Pitești), Strungul Arad — Avinutul Reghin; P. Abrudan (Cluj Napoca), Gloria Reșița — Politehnica Timișoara; R. Mușat (București), A.S. Poroșeni Vulcan — Dacia Mecanica Orăștie; M. Donces (București), Olimpia Satu Mare — Gloria Bistrița; D. Cioclan (Pitești), Armătura Zalău — F. C. Maramureș Bala Mare; V. Eanu (Ploiești).

Toate meciurile vor începe la ora 11.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 21 OCTOMBRIE 1988. Extragera I: 42 2 35 49 12 38 37 25 5; Extragera a II-a: 48 77 72 61 39 86 23 32 90. Fond total de cîștiguri: 595.459 lei.

● ASTAZI este ULTIMA ZI pentru a va juca numerele favorite la TRAGEREA LOTO 3 de mine. Lăncuța 23 octombrie, precum și partida depășirea buletinelor a concursului PRONOSPORT din aceeași zi, concurs care programează exclusiv partide din campionatul de fotbal al Italiei. Remarcăm că la acest concurs șansele de cîștig sînt

substanțial sporite, avînd în vedere suma de valoare considerabilă (aproape 600.000 lei) repartizată de la concursul anterior.

● După cum am mai anunțat, miercuri 26 octombrie se organizează un nou concurs intermediar PRONOSPORT cu partide din cupele europene intercluburi. În acest context, atragem atenția participanților că partida înscrisă pe fișierul distribuției agenților la partida 13 (Malmo F.F. — Internazionale) se va juca pe terenul clubului suedez astfel că participanții din țara noastră sînt formulați să ia în considerare conținutul conținutului de modificarea intervenită.

● Tragera Loto 2 de duminică, 23 octombrie, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 15.59. Aspecte de la această tragee vor fi radiodifuzate la ora 17.30, pe programul I. Numerele extrase vor fi transmise și în reluare, pe același program, la ora 22.30 (împreună cu rezultatele concursului PRC NOSPORT), precum și luni, 24 octombrie, la ora 8.53.

● LOZUL TOAMNEI — emisiune specială limitată — continuă să atribue zilnic numeroase câștiguri, între care și TELEVIZOARE COLOR.

### DE JUDO

50 31-1 5
50 22-3 5
50 25-7 5
50 20-11 5
41 27-7 4
41 22-11 4
41 17-13 4
31 14-11 3
32 17-16 3
32 15-18 3
23 19-13 2
23 14-16 2
14 12-18 1
14 12-19 1
14 11-19 1
13 8-17 1
14 11-23 1
14 10-23 1
10 4-24 0
10 5 6-28 0
10 5 3-32 0



# ROMÂNIA - POLONIA LA POPECE, UN PRIM TEST AL LOTURILOR DE JUNIOARE ȘI JUNIORI

Prima verificare a stadiului pregătirii efectuate de reprezentativele de junioare și juniori ale României, în vederea C.M. de popice de la Celje (Iugoslavia), din 14-19 mai 1989, se va face astăzi și mâine printr-o dublă întâlnire cu echipele similare ale Poloniei. Noua conducere tehnică, formată din Elena Trandafir și Anastase Apostol la fete, Roger Cernat și Iosif Tismănar la băieți, a selecționat pentru acest test, pe temelii ascensiunii lor valorice, următorii sportivi: junioare - Lillana Băjenaru (Voința București), Constanța Nută (Voința Ploiești), Luminița Zamfir (Laromet București), Cristina Prigogel (Voința Craiova), Katalin Lukacs (Voința Sănătașea Odorhei), Mariane Halalai și Ana Krecenski (ambele de la Electromureș Tg. Mureș); juniori - N. Lupu și Ov. Ion (ambii de la Voința București).

## Seniori în întreceri internaționale

V. Breban (UNIO Satu Mare), Ov. Zlotu (Metalul Roman), C. Negulescu (Carpați Sinala), N. Popescu (Ruimentul Brașov), M. Gheșea (Minerul Vulcan), I. Bor (Electromureș Tg. Mureș). Programul va începe astăzi la ora 14, iar mâine la ora 9.

### PE PODIUM - LA SOFIA

În capitala Bulgariei s-a desfășurat un concurs internațional de popice, dotat cu „Cupa Sofia”. La start s-au aliniat sportivi din Austria, Iugoslavia, R. D. Germană, România, Ungaria și din țara gazdă. Conducătorul delegației sportive române, V. Pișcol, ne-a adus unele precizări: „Întrecerea a fost echilibrată, pistele arenale din Sofia creind multe dificultăți în lansarea

bilei. Reprezentanții noștri, Maria Jijik și Marian Andrei, s-au comportat destul de bine, reușind să urce pe treapta a doua a podiumului în confruntările pe perechi mixte, cu 1217 p.d. la total (395+822). Pe primul loc s-a clasat perechea ungară Ișvanc Nemeth și Miklos Makai cu 1226 p.d. (394+832). Cea de-a treia treaptă a podiumului a fost ocupată de Slavița Stoianovici și Todor Manov din Iugoslavia cu 1192 p.d. (353+839)”.  
Și în concursul individual, Maria Jijik a urcat pe podium, de data aceasta pe locul trei realizând 389 p.d. (a câștigat Ișvanc Nemeth din Ungaria cu 399 urmată de Letiția Mihailova din Bulgaria cu 395 p.d.). La masculin, Marian Andrei s-a clasat pe locul 6 cu 811 p.d.

● Astăzi și mâine la Berlin se desfășoară tradiționalul concurs la individual și perechi mixte, dotat cu „Cupa Werner Seelenbinder”. Țara noastră va fi reprezentată de Doina Țăgan și Stelian Boariu.

## „CUPA KORACI” LA BASCHET

BELGRAD, 21 (Agerpres). - Rezultate înregistrate în turul preliminar al competiției internaționale masculine de baschet „Cupa Koraci”: Vismara Cantu - Visoke Praga 106-91 (31-46); Nyon (Elveția) - Galatasaray Istanbul 84-75 (49-

31); EB Orthez (Franța) - Bellinzona 108-90 (51-42); Bayer Leverkusen - RCF Paris 86-89 (46-45); PAOK Salonice - Villeurbanne 125-78 (62-42); BC Nantes - Assu-bel (Belgia) 76-70 (37-38).

## ACTUALITATEA ȘAHISTĂ

● După 13 runde, în turneul pentru „Cupa Mondială”, ce se desfășoară la Reykjavik, în clasament conduc Tal și Elvest cu câte 8 puncte. Rezultate tehnice: Tal - Spasski remiză; Ribli - Nikolic remiză; Timman - Sokolov 1-0; Portisch - Elvest remiză.

● Cea de-a 10-a partidă a meciului pentru titlul mondial feminin ce se dispută între Maia Ciburdanidze și Nana Iosellani, s-a încheiat remiză. Scorul este de 5,5-4,5 puncte în favoarea Malei Ciburdanidze, care în partida a 11-a va avea piesele albe.

● Turneul de șah rapid desfășurat la Berlin a fost câștigat de fostul campion mondial Anatoli Karpov (U.R.S.S.) cu 2,5 puncte, urmat de maestrul din R.D. Germană, Tischbirek 1,5 puncte, Knaak și Espig cu câte un punct.

● Turneul internațional de șah de la Baku a fost câștigat de maestrul sovietic Aleksandr Huzman cu 8 puncte din 11 posibile, urmat de coechipierii săi Malaniuk și Magheramov cu câte 7 puncte. Dragos Dumitrache a ocupat locul 10 cu 4 puncte.

## FOTBAL meridiane

### ● REZULTATE, ȘTIRI, CAMPIONATE ● HOTĂRIRI ALE U.E.F.A.

SUPERCUPA Portugaliei a fost câștigată de echipa Vitoria Guimaraes. În meci retur, Guimaraes - F.C. Porto 0-0 (în tur 2-0).

PRIMA manșă a finalei Cupei Campionilor Americi de Sud (Copa Libertadores); Newell's Old Boys (Argentina) - Nacional Montevideo 1-0. A scris Gabriel (min. 60). Returul va avea loc la Montevideo. Învingătoarea din dubla manșă va susține finala Cupei Intercontinentale, cu P.S.V. Eindhoven, la Tokio.

MECIURI în C.E. de țară: la Kiev, U.R.S.S. - Austria 2-2; la München, R.F. Germană - Olanda 2-0. JOC amical: Chemie Halle - Sel. Iranului 2-0 (0-0). Au înscris Schutze și Wiermann.

CAMPIONATUL Sud-american pentru juniori II (până la 16 ani), care se desfășoară la Ibarra (Ecuador): Uruguay - Bolivia 1-1, Brazilia - Venezuela 5-1, Chile - Ecuador 3-1.

● U.E.F.A. a hotărât ca tragera la sorți a meciurilor din optimele de finală (turul trei) în Cupa U.E.F.A. să aibă loc la 11 noiembrie, iar cea a jocurilor din „sterturi”, în toate cele 3 competiții programate la următoarea va fi efectuată la 16 decembrie, la Zürich.

● POTRIVIT clasamentului pe puncte întocmit pe 5 sezoane (1983-1988) la ediția 1989-1990 a Cupei U.E.F.A., Italia, U.R.S.S. și R.F. Germană (clasate în această ordine pe primele trei locuri) vor putea înscrie câte 4 echipe, iar Spania, Belgia, Portugalia și Olanda vor avea dreptul la 3 locuri. Cu câte 2 echipe vor fi reprezentate țările clasate între locurile 9-21, Austria, Iugoslavia, România, Franța, Anglia (în cazul în care sancțiunile suspendării cluburilor sale va fi ridicată), Suedia, Cehoslavia, R.D. Germană, Grecia, Ungaria, Elveția, Finlanda, Polonia. Cite o echipă vor putea înscrie Bulgaria, Danemarca, Albania, Turcia, Norvegia, Cipru, Irlanda de Nord, Malta, Luxemburg, Irlanda, Islanda.

## ● PE SCURT ●

CICLISM ● Turul Venezuelei a continuat cu etapa a 7-a, în care victoria a revenit ruterului Jules Tresor (Guadelupa), înregistrat pe distanța de 137 km cu timpul de 3.21.11. Lider al clasamentului general se menține Oswaldo Mujica (Venezuela), urmat la 9 secunde de Andres Benes (Costa Rica). ● Cursa de șase zile din Berlin: Occidental s-a încheiat cu victoria cuplului Danny Clark (Australia) - Anthony Doyle (Anglia), care a totalizat 422 puncte. Pe locurile următoare s-au situat perechiile Dietrich Thurauf (R.F. Germană) - Urs Freuler (Elveția), cu 384 puncte și Pietrangelo Biancoletto (Italia) - Roman Hermann (Liechtenstein), cu 364 puncte.

RUGBY ● Echipa Argentinei și-a început turneul în Franța, jucând la Dijon, cu o selecționată locală. Gazdele au câștigat cu 18-15.

TENIS ● În finala turneului feminin de la San Juan (Porto Rico), jucătoarea australiană Anne Minter a învins-o cu 2-6, 6-4, 6-3 pe argentiniana Mercedes Paz ● În clasamentul general întocmit de A.T.P. continuă să conducă suedezul Mats Wilander, urmat de cehoslovacul Ivan Lendl, suedezul Stefan Edberg, americanul Andre Agassi și vest-germanul Boris Becker ● Rezultate înregistrate în turneul feminin de la Zürich: Pam Shriver (S.U.A.) - Judith Wiesner (Austria) 4-6, 7-5, 6-0; Manuela Maleeva (Bulgaria) - Jo Durie (Australia) 6-2, 6-4; Raffaella Reggi (Italia) - Cathy Cavaerzasio (Elveția) 6-3, 6-3; Katerina Malozeva (Bulgaria) - Isabelle Demongeot (Franța) 6-2; Helena Sklova (Cehoslavia) - Julie Hallard (Franța) 2-6, 7-6, 6-4.

## MÎINE, ÎN CAMPIONATUL EUROPEAN DE RUGBY

(Urmare din pag. 1)

gur meci oficial în fața XV-lui României, la Kiev, la 31 mai 1985 (cu 14-6); în ultima întâlnire din U.R.S.S., la Tbilisi, la 25 aprilie 1987, „tricolorii” au învins cu 13-12, după o partidă în care scorul a alternat în favoarea ambelor echipe. Strins (mai strins chiar decât arată scorul) a fost și meciul de la Iași, din turul actualei ediții a C.E.: 18-10 pentru România.

Va fi, deci, greu miine, dar, respectând tradiția, să așteptăm un nou succes al rugbiștilor noștri!

Antrenorii Th. Rădulescu și Gh. Nica au avut unele greutăți în alcătuirea echipei, ei trebuind să reunească la câțiva dintre titulari (Caragea, Tofan, Pîl etc.) accidentați în partidele din campionat. În această situație formația noastră se va prezenta - probabil

- astfel: Ignat (Hodorcă) - Toader (Vârzaru), Lungu, Răcean, Boldor - Alexandru, Neaga (Coman) - Murariu, Dumitras, Rădulescu (Gurămare și Moșoc, introdus în lot în locul lui Doja) - Veres, Ciocârșcu - Leonte, Moț, Man (Costea). Echipa sovietică n-o cunoaștem, dar, din câte știm, din informații, din rîndurile ei nu vor lipsi binecunoscuții internaționali Mironov, Tihonov, Naceaev, Dzagnidze ș.a. Partida de la Alma Ata va fi condusă de A. Neyrat (Franța).

### CLASAMENTUL GRUPEI A (după meciurile din tur)

1. Franța	4 3 0 1	110-45	10
2. U.R.S.S.	4 3 0 1	51-44	10
3. România	4 3 0 1	49-69	10
4. Italia	4 1 0 3	34-43	6
5. Spania	4 0 0 4	30-73	4

● Următorul meci: România - Franța - 26 noiembrie, la București

## „INTERNAȚIONALELE” DE TENIS DE MASĂ

(Urmare din pag. 1)

slovaice au căutat să-și impună superioritatea, ceea ce au și reușit în final, obținând victoria cu 3-0. Așteptam mai mult, firește, de la Otilia Bădescu, care a rămas evident datoare, și de la dublul (Bădescu, Alboiu) - medaliat cu bronz la C.E.) care, în confruntarea cu celălalt „bronz” european, a fost net depășit. Să sperăm că ele vor avea o evoluție superioară în probele individuale. Așadar, Bădescu - Kasalova 1-2 (12, -15, -12), Lohr - Hrachova 0-2 (-11, -18), Bădescu, Alboiu - Hrachova, Kasalova 0-2 (-14, -6). În cealaltă semifinală R. P. Chineză a depășit

cu 3-0 pe U.R.S.S., pentru ca în finala cu Cehoslavia sportivele chineze să obțină o nouă victorie cu 3-1.

Programul zilei a cuprins, de asemenea, și primul tur al întrecerilor de simplu masculin, în care s-au obținut în general rezultate scontate de către sportivii noștri, dintre care reținem: Crișan - Dzubanski (Polonia) 3-0, Revisz - Muhlfeld (R.D.G.) 3-0, Căluș - Serafimov (Bulgaria) 3-0, Căldareu - Trudel (Canada) 3-2, Creangă - Kldar (Israel) 3-0, Nicorescu - Xu Huazhang (R.P. Chineză) 3-1, Toma - Kolodziejczyk (Polonia) 3-1.

Concursul continuă sîmbătă și duminică, de la orele 9 și 16, cu probele individuale.

## CAIACIȘTII ȘI CANOIȘTII S-AU SITUAT DEPARTE DE PODIUMUL OLIMPIC

(Urmare din pag. 1)

val”. „Val” care, tot sîntem la ora adevărului, a evoluat în vară, la „Concursul Prietenia” de la Grînuș, neașteptat de slab. În rezumat, la Olimpiada '88 a fost - din 1956, de la J.O. din Australia - întâia oară cînd caiaciștii și canoiștii noștri nu au urcat podiumul de premiere cu cele cinci cercuri olimpice.

În adevăr, la finalele de pe riul Han, echipajele amintite deși s-au calificat toate în finale au evoluat incredibil de slab, atît în sensul pozițiilor ocupate (două locuri 5, trei locuri 6 și un loc 7), dar mai ales al diferențelor de timp înregistrate față de învingători. Căci, dacă intră în firea lucrurilor ca o secundă să deparțeze, într-o finală, 5-6 echipaje sosite „la fotografie”, dacă - vrem să spunem - există o motivație în acest caz, nimic nu poate justifica, bunăoară, cele 8 secunde care i-au despărțit pe Aurel Macarencu de câștigătorul probei de 1000 m.

Așadar, în ultimele două sezoane nautice caiacul-canoea nu și-a mai îmbogățit cu nimic frumoasa-i vitrină cu trofee olimpice și mondiale. De ce nu s-a mai reușit acest lucru? Care au fost cauzele acestei nonperformanțe? Ce propuneri, ce soluții există pentru a repune „flotila” pe linia de plutire? Iată câteva din întrebările adresate unor cunoscuți tehnicieni din lumea acestui sport...

IVAN PATZAIHIN, antrenorul grupei reprezentative de canoe: „Ca sportiv am participat la cinci olimpiade. La patru din ele am cucerit „aurul”, la J.O. de la Montreal m-am clasat pe locul 5. Lumea poate a uitat, eu însă nu. După câteva luni, cînd mulți se îndoaiau de revenirea mea în arena internațională, ziarul „Sportul” m-a onorat cu încrederea, publicînd un reportaj intitulat „Ivan Patzaihin va învinge din nou”... După zece ani, la C.M. din '86, am revenit la Montreal ca antrenor. Am revenit, în minte, într-o marș seara, iar a doua zi dimineață „flotila” a luat startul în serii, ca pe Vidraru. Adică, foarte bine. La finale, succes pe toată linia: 13 concurenți, 13 sportivi pe podiumul de premiere - 3 medailii de aur, 3 de argint și 3 de bronz! Cei mai buni? Aurel Macarencu, de două ori medaliat cu aur și o dată cu argint, și Daniel Stoian - Angelin Velea, campioni mondiali la caiac dublu 1000 m, bronz la 500 m. Ce vreau să spun: consider că, la o mare întrecere sportivă, cînd tensiunea crește cu fiecare zi, e bine să vii cu puțin timp înainte de start. Sigur, e bine să vii și cu antrenorul care te-a pregătit, dar asta e o altă poveste. Nu vreau în nici un chip să seuz

grupa de canoe, dar țin să precizez că ea nu se află la al doilea eșec competițional, anul trecut frunțașii pagaei noastre ne-participînd la C.M. de la Duisburg. Dar tot eșec se cheamă, din moment ce au lipsit de la această mare competiție pentru care ne pregătisem îndeaproape. Parafrazînd titlul articolului de care aminteam, eu sînt convins că „Flotila va triumfa din nou!”. Prin strădaniile, eforturile și colaborarea tuturor.

OTTO TOMIUC, membru al biroului F.R.K.C., starter-șef și la actualele întreceri olimpice: „Regata de pe riul Han a fost deosebit de puternică, cu număr record de participanți, cu tot ce are mai de virof tehnologia în materie de construcții de ambarcațiuni. La acest ultim capitol echipajele noastre au fost înzestrate corespunzător. Alte cauze însă au condus la involuția caiaciștilor și canoiștilor noștri. Sigur, e bine ca antrenorul care a pregătit grupa respectivă să fie prezent la finalizarea muncii, dar e bine și ca sportivii să fie în așa fel pregătiți, încît să evolueze și fără a privi mereu către maluri. Cu ani în urmă, în minte, se putea vorbi în timpul cursei cu organizatorii, și nu încercam nici o clipă temeră că Patzaihin sau Vernescu s-ar putea îndrepta altundeva decît înspre podium. Era epoca „romantică” a caiacului și canoei, cu performenți pregătiți mai tot anul în cadrul cluburilor, cu selecții ambițioase, de orgoliu, care decideau cine anume să intre în mult rîndul lot reprezentativ. Păreră mea este că, a fi senator de drept în echipă nu stimulează valoarea, puțină „efervescență” în uriașa eprobetă a lacului a fost întotdeauna binevenită. Să mă reintore, însă, către riul Han. Prezent mereu în dreptul liniei de start, am văzut echipajele slăbite, la propriu și la figurat, deparțe de vigoarea lor cunoscută. După întrecerile din serii, cu acele nedorite și obositoare recalificări, se vedea clar că nu vor putea ține stocul impus în finale. Surpriza era cu aîți mai mare cu cit, înainte de a pleca la J.O., le dădusem startul, pe Bascov, în ultimele probe de control. Timpul? De medalia cea mai strălucitoare! Plus cei al caiacului de 4 băieți, rămas - din nu știu ce considerente - pe malul Argesului. Desigur, nimeni din lumea apropiată caiacului și canoei noastre nu are măcar o singură seuză vizavi de cele două eșecuri consecutive. Va trebui să luăm totul de la capăt, să reevaluăm multe lucruri: cu mult curaj, cu profesionalitate, cu dorința de a naviga din nou spre tîmărul marilor performanțe”.

DORIN LĂNCRĂJAN, secretarul F.R.K.C.: „Zilele acestea vom avea o analiză cu tehnicienii care au răspuns - direct sau in-

direct - de pregătirea caiaciștilor și canoiștilor în vederea J.O. Vom avea această discuție în dorința de a opera schimbări calitative în munca noastră, nereușite din acești ultimi doi ani aducînd caiacul și canoea în grupa sporturilor aflate în regres. Anticipînd, o primă concluzie ar fi, desigur, aceea că federația de resort trebuie să facă un pas înainte pentru implicarea unor pirghii necesare: medicina, cercetarea, tehnologia materialelor de concurs. De asemenea, perfecționarea continuă a metodei de pregătire, în pas cu performanțele în creștere la această ramură de sport. Cum știți, majoritatea antrenorilor noștri de caiac-canoe sînt tineri, foști sportivi de performanță, care au pornit cu mult entuziasm în noua lor profesie. Ivan Patzaihin este unul dintre aceștia, cu intenția de a reedita - prin elevii lui - strălucitele performanțe obținute. Și e va face, sînt convins, în viitor. El a răspuns de pregătirea grupei de canoe, iar faptul că aceste echipaje nu au fost însoțite la J.O. de antrenorul lor explică, în parte, evoluția nesatisfăcătoare în probele de canoe. Probe de bază, cu patru finale, față de două cele ale echipajului de caiac. Analiza însușirii celor trei echipaje prezente la startul ultimei ediții a J.O. e vom face, se înțelege, în contextul general al activității F.R.K.C., aducînd în discuție BAZA DE MASĂ a caiacului și canoei, care trebuie continuu întărită și lărgită; SPORIAREA NUMĂRULUI SECȚIILOR DE SPECIALITATE PUTERNICE, la ora de față accentul căzînd pe cluburile Steaua și Dinamo, îndeosebi în ceea ce privește loturile reprezentative; apoi RIDICAREA ELEMENTELOR PENTRU CAIACUL FEMININ, viitoarele C.M. avînd probe feminine noi etc.”.

★

Printr-o muncă stăruitoare, temeinică, dusă cu competență și pasiune, prin angrenarea tuturor factorilor cu atribuții și răspundere în acest popular și îndrăgît sport, „flotila” noastră de caiac-canoe poate redevini, sîntem convinși, de aur. În succesul înregistrat în această toamnă, cauzele care au condus la neașteptatul rezultat vor trebui să facă obiectul unei profunde analize. Cele trei echipaje pregătite - în cadrul lotului reprezentativ - de colectivul de tehnicieni condus de antrenorul Octavian Mercurian au fost, e clar, departe de valoarea competiției, o vină în această privință avînd-o și sportivii: Aurel Macarencu, Daniel Stoian, Angelin Velea, Grigore Obreja și Gheorghe Andrieu. Ori, cum bine s-a văzut, caiacul-canoea e un sport prea greu ca să fie tratat cu ușurință...